

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

22岁女孩挪用资金90多万元

苹果手机一买就是俩,她把钱挥霍一空,直到被发现才悔不当初

本报热线6610123消息(通讯员 姜勇飞 张春花 记者 范菲菲) 为了追求奢侈的生活,年仅22岁的“90后”姑娘李某挪用自己工作的星级酒店资金90多万元,用于个人挥霍,购买了GUCCI、浪琴等大量奢侈品牌的商品。16日,蓬莱市公安局经侦大队对李某依法刑事拘留。

李某今年22岁,2011年夏天到蓬莱一星级酒店工作,负责开拓市场、争拉客户和上门

收取客户签字确认的消费欠款。起初李某把客户支付的欠款全都如实上交到酒店财务部,可是李某逐渐发现,自己独自到客户那收款时,客户有没有支付欠款、支付了多少,除了自己再没有其他人知道,即便酒店也不知道,于是李某对客户的这笔欠款动了心思。她开始把客户支付的支票转移到自己的账户上。

为了满足虚荣心,李某利用

挪用的钱购买了GUCCI品牌的腰带和鞋、LV包、浪琴牌手表、思加图鞋、化妆品、补品、黄金首饰等大量名贵的奢侈消费品。另外,苹果手机、苹果iPad、貂皮大衣、电动自行车一买就是两个,数码相机买一台卡片机不行还得再买台单反照相机,做美容、瑜伽健身,李某极尽地享受眼前的一切“空中楼阁”。

为讨男友欢心,李某更是花4万元给男友买了块浪琴手

表,又买了GUCCI男鞋、腰带、苹果手机等,还和男友多次到云南、四川等地旅游。直到酒店领导层察觉不对劲,到蓬莱市公安局经侦大队报案时,李某挪用收回的客户消费欠款已达90余万元,而且几乎被挥霍一空。

面对办案民警的讯问,李某此时才悔不当初,痛哭流涕,可为时已晚,只能独自一人到看守所里醒悟。



万余名新生消防“大练兵”

16日和17日下午,烟台大学南校区和山东工商学院共12000多名新生进行了消防演练。在烟台南校,7000多名新生尝试了如何佩戴空气呼吸器、如何使用干粉灭火器,最后教员借助消火栓给学生们展示了如何出水救火等。工商学院的5100多名新生则进行了消防疏散灭火演练,宿舍楼“火灾”发生后,新生们用毛巾捂住口鼻依次逃生,提高了快速反应能力。

通讯员 邹方蕾 本报记者 范菲菲 摄影报道

300多支非法枪支被集中销毁

本报热线6610123消息(通讯员 张国忠 冯金波 记者 范菲菲) 13日上午9点多,招远市公安局在辖区蚕庄镇野外空地,对近期招远、龙口、栖霞、蓬莱、莱阳等县市区收缴的300余支非法枪支进行了统一销毁。

此次销毁行动是山东省公安厅部署,在省内统一开展的活动,招远被烟台市公安局定为此次集中销毁非法枪爆物品的集中销毁点之一。13日早上8点,龙口、栖霞等地收缴的非法枪爆物品陆续运到了现场。“点火!”当天上午9点30分,随着现

场指挥员一声令下,两名民警点燃柴堆两头,非法枪支在熊熊烈焰中被销毁。

据招远市公安局治安大队副大队长徐承国介绍,这批非法枪支大部分是在市民手中以及案件侦破过程中收缴,除了部分制式枪支,还有几支仿真枪支。同时,徐承国提醒非法枪支的持有者,对私藏的枪支弹药和爆炸物品及时上缴。也希望广大市民积极提供涉枪涉爆犯罪线索,对提供线索并经查实的人员,公安机关将在保密的前提下给予物质奖励。



工作人员正在整理非法枪支,并准备销毁。 通讯员供图

婆媳打架,婆婆折了两根肋骨 法庭上儿媳赔偿婆婆6万块钱取得谅解,免予刑事处罚

本报热线6610123消息(记者 王晏坤 通讯员 任泽英) 儿媳李某与婆婆姜某因为家庭小纠纷发生争执,争吵中儿媳竟和娘家人联手打断了婆婆的两根肋骨,致使婆婆躯干部受损构成轻伤,婆家一怒之下到公安机关报了案。

李某与丈夫孙某于2009年结婚,现在儿子已经快两岁,一家三口小日子过得还算甜蜜。但由于夫妻二人都是独生子女,个性较强,生活中吵架拌嘴打

的事也时有发生。

今年4月的一天,两人又因为家庭琐事争吵,正巧被赶来接孙子的姜某撞见,护子心切的姜某开始帮着儿子数落李某,李某觉得委屈,与姜某大吵起来,当即被孙某拉开。谁知第二天一大早姜某又来到儿媳家中,称房子是婆家买的,要李某离开。此时只有李某一人在家,李某便电话叫来了娘家妈,双方争吵越来越激烈,进而发生了推搡厮打。李

某与娘家妈二人在卫生间内对姜某拳打脚踢,致姜某左侧第4肋骨及右侧第10肋骨骨折。

近日,芝罘区法院开庭审理了此案。经法医鉴定,姜某躯干部所受损伤属轻伤。在诉讼过程中,姜某向法院提起附带民事诉讼,要求李某赔偿其医疗费、护理费、残疾赔偿金等全部经济损失。法庭上李某对自己的行为表示很后悔,并主动赔偿了姜某60000元的经济损失。

失。

姜某考虑到还未满两岁的孙子,也对自己的人表示了谅解,希望法庭能不追究二人的刑事责任,对其二人免予刑事处罚。

鉴于本案因婚姻家庭矛盾引发,且俩打人者当庭自愿认罪,积极赔偿损失并取得谅解,承办法官从维护婚姻家庭稳定出发依法判决俩打人者构成故意伤害罪,但均免予刑事处罚。

非法运输中华烟 赚取差价被抓

本报热线6610123消息(记者 李静 通讯员 张青 鲁晓洁 刘桉娜) 近日,蓬莱市烟草专卖局联合公安执法人员以及栖霞市烟草专卖局、公安、工商执法人员,查获一起无烟草专卖准运证运输烟草制品案件,共查获中华(硬)80条,中华(软)30条,总案值5.15万元,目前犯罪嫌疑人已移交公安处理。

据蓬莱市烟草专卖局工作人员介绍,犯罪嫌疑人王某偶然机会得知,同样的中华烟在苏州价格要比烟台高,于是王某在蓬莱县市区按照每条烟价高于市场价购烟,再运往南方,从中赚取差价。不料被烟草专卖局工作人员逮个正着。无独有偶,牟平区烟草专卖局也查货一起非法倒卖中华烟草案件。犯罪嫌疑人也是认准了同样规格的中华烟,在南方市场价格高于北方,利用不法渠道收购烟草,然后再偷偷运往南方销售,赚取差价。

目前,烟台市烟草专卖局为切实保障中秋、国庆期间辖区内卷烟市场经营秩序,逐步开展为期两个月的“金秋亮剑专项行动”,对近来掌握的市场监管重点、难点区域和辖区内非行政许可市场的涉烟违法犯罪活动情况及线索,积极展开调查取证,打击不法活动,减少违法犯罪行为的发生。

六千多具灭火器 被强制报废

本报热线6610123消息(通讯员 孟凡修 孙海麟 董斌 记者 范菲菲) 自7月中旬以来,开发区公安消防大队在302个重点单位和1100多个一般单位中开展了一次消防器材专项整治。经过两个多月的集中整治,他们对保险销锈蚀、铅封除去、零部件松动、变型、损坏,未按照规定年限对灭火器的器头、筒体进行试压,未进行残余变形率测定,以及把消防器材放置在潮湿、腐蚀性或者高温场所的,一律限期改正。同时,按照使用年限、损坏程度强制报废。截至目前,共强制报废推车式灭火器134具,手提式灭火器6041具,悬挂式灭火器17具,各种型号的水带600米,防烟面具85具,高空缓降器46个。

新车售前有刮痕 商家车主起纠纷

本报热线6610123消息(记者 秦雪丽 通讯员 张立尧 张淑娟) 近日,烟台市工商局芝罘分局凤凰台工商所接到一起投诉。投诉人李先生称,两个月前他买了一辆新车,这两天到4S店做保养,发现车漆曾经被刮擦补喷过。李先生非常生气,要求4S店给予说法,但商家不予理睬,于是李先生请求工商部门处理。

接到投诉后,工商人员到现场进行了调查核实,发现李先生所述情况属实,仔细查看车辆右侧尾部的漆面与其他部位确实有点色差,但并不明显。

商家承认汽车运过来时,卸车过程中滑动被蹭了几道刮痕,但不明显,汽车销售前在店里直接喷漆处理过了,商家觉得无大碍。而李先生认为新车还没到手就出现补漆,心里不舒服,要求商家予以赔偿。针对双方的争议,工商人员分别作了双方的工作,最后双方达成协议,商家给予李先生的爱车两次免费保养。